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Скорочення

тис – тисяча р. – рік 
ц – центнер шт – штук 
т – тонна

Умовні позначення

Тире (–) –

Нуль (0; 0,0) –

Символ (×) –

Символ (*) –

Бюлетень підготовлений відділом обробки даних статистики сільського господарства та навколишнього
середовища управління обробки статистичних даних за участю відділу аналізу даних економічної
статистики управління аналізу статистичних даних. 

заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу

дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України "Про 
державну статистику" щодо конфіденційності статистичної інформації.

Статистичний бюлетень містить показники, які характеризують кількість сільськогосподарських тварин
та обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва. 

Інформація наведена за  січень 2019р. у порівнянні з  січнем 2018р.

явищ не було
явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути виражені використаними у
таблиці розрядами
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Відділ обробки даних статистики сільського

господарства та навколишнього середовища 

управління обробки статистичних даних

Передмова

Розрахунки по господарствах населення здійснюються на підставі зведених даних переписів
сільськогосподарських тварин, вибіркового обстеження сільськогосподарської діяльності
домогосподарств у сільській місцевості за формами № 01-СГН "Запитальник базового інтерв’ю" і № 02-
СГН "Запитальник щомісячного інтерв’ю".

До підприємств, які звітують за оперативною звітністю за ф.№ 24-сг (місячна), відносять
господарства, які утримують від 100 голів великої рогатої худоби, овець та кіз, та/або від 200 голів
свиней, та/або від 5000 голів птиці всіх видів і відноситься до груп 01.1-01.6 секції А (у 2018р. - від 30
голів великої рогатої худоби та/або від 30 голів свиней, та/або від 30 голів овець та кіз, та/або від 10 голів
коней, та/або від 2000 голів птиці всіх видів (незалежно від основного чи другорядного виду діяльності)).

По підприємствах, які утримують до 100 голів великої рогатої худоби, овець та кіз, та/або до 200
голів свиней, та/або до 2000 голів птиці всіх видів, обсяг продукції тваринництва та кількість
сільськогосподарських тварин визначається розрахунково щомісячно в цілому по області.

Статистичний бюлетень підготовлений на основі даних державного статистичного спостереження за
формою №24-сг (місячна) “Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість
сільськогосподарських тварин” і містить дані про виробництво основних видів тваринницької продукції,
кількість сільськогосподарських тварин у цілому по області за категоріями господарств, а також у
сільськогосподарських підприємствах (які звітують за оперативною звітністю) у розрізі районів.

До категорії “Підприємства” включені підприємства, які звітують за оперативною звітністю за ф.№
24-сг (місячна) та підприємства, які звітують за ф.№ 24 (річна) раз на рік. 

Порядок проведення розрахунків по малих сільськогосподарських підприємствах та господарствах
населення визначено Методикою проведення розрахунків основних статистичних показників
виробництва продукції тваринництва (наказ Держстату від 22.11.2016 № 220).
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    Стор.

Виробництво основних видів продукції тваринництва у великих і середніх 
сільськогосподарських підприємствах, які займаються виробництвом тваринницької 
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Зміст

Передмова
Виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин за категоріями 
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